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11 Maak elke zin compleet. 

Het apparaat heeft ….. vaste katrol(len) en …… losse katrol(len). 

Als John 50 cm kabel binnenhaalt, gaan de gewichten ……. cm omhoog. 

Practicum stofeigenschappen 

23 Omcirkel in de tweede zin de juiste mogelijkheid. 

Beide blokjes hebben dezelfde massa. 

Het volume van het blokje beton is
kleiner 

dan 
even 

groot als 
groter 

dan 

het volume van het blokje graniet. 

Siberische kou 

28 Zet in de tabel achter elke stof een kruisje bij de juiste fase bij een 
temperatuur van 205 K. 

stof vast vloeibaar

alcohol

benzine

kwik

Naam kandidaat  ____________________________  Kandidaatnummer  ____________ 


